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Pracovní skupiny Osoby ohrožené sociálním vyloučením  

a Rodiny s dětmi 
 

Zápis z jednání pracovních skupin ze dne 5.5.2025 od 13.00 hod. 

v Klubu důchodců, U Kasáren 813, 266 01 Beroun. 

 

Přítomni: dle prezenční listiny  

 

Program jednání pracovní skupiny:  

1. Úvod, přivítání 

2. Podpora a dostupnost sociálních služeb – představení projektu POSEZ PhDr. Dušan Strakula, 

odborný referent Odboru sociálních věcí KÚ Středočeského kraje 

3. Aktuální situace v sociálních službách 

4. Diskuse, příspěvky, dotazy 

5. Závěr 

 

Na počátku jednání koordinátorka komunitního plánování Blanka Kočeová přivítala přítomné zástupce 

poskytovatelů sociálních a návazných služeb, a pana PhDr. Dušana Strakulu z Odboru sociálních věcí 

KÚ Středočeského kraje, kterému poděkovala za jeho účast na pracovním setkání a zahájila jednání. 

Z důvodu účasti nových poskytovatelů nebo zástupců sociálních a návazných služeb všichni přítomní 

zástupci představili své služby. 

Koordinátorka komunitního plánování všem sociálním a návazným službám poděkovala za jejich 

spolupráci, jak v rámci sběru dat pro krajský úřad, tak v rámci aktualizace kontaktních údajů pro 

interaktivní katalog sociálních služeb, který je k dispozici na webových stránkách města Beroun  

http://www.socialnisluzby-beroun.cz/. Dále všechny seznámila se skutečností, že v prosinci 2024 byl 

zastupitelstvem města Beroun schválen Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb města Beroun a 

spádového území 2025-2027 a Akční plán pro rok 2025. Oba tyto plány jsou také k dispozici na 

webových stránkách města Beroun https://www.mesto-beroun.cz/pro-obcany/socialni-

sluzby/komunitni-planovani-socialnich-sluzeb/dokumenty-kpss/. 

Zástupkyně organizace RC Slunečnice sdělila, že jim chybí dětský psycholog a požádala přítomné, 

v případě, že by o nějakém věděli, zda by mohli předat její kontakt. 

Zástupkyně svépomocné skupiny Medvídek učinila dotaz na „Tichou hodinku“, již několikrát se zjišťoval 

zájem o tento projekt u berounských supermarketů, bohužel zatím bezvýsledně. Zástupkyně požádala, 

zda by se nemohlo zkusit nabídnout supermarketům tento projekt znovu, je to již nějaký čas, na 

centrálách může být jiný personál, který by mohl být tomuto projektu více nakloněn. V některých 

http://www.socialnisluzby-beroun.cz/
https://www.mesto-beroun.cz/pro-obcany/socialni-sluzby/komunitni-planovani-socialnich-sluzeb/dokumenty-kpss/
https://www.mesto-beroun.cz/pro-obcany/socialni-sluzby/komunitni-planovani-socialnich-sluzeb/dokumenty-kpss/
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městech již tento projekt vyzkoušelo Tesco s velmi kladným ohlasem. Koordinátorka komunitního 

plánování ve spolupráci s zástupkyní skupiny Medvídek všechny přítomné rámcově seznámila, jak 

„Tichá hodinka“ funguje, je to vlastně hodina nakupování bez rušivých zvuků a s tlumenými světly. Pro 

osoby s poruchou autistického spektra tato hodinka usnadňuje nakupování, jelikož návštěva běžného 

obchodu může být pro ně stresující. Dále zástupkyně skupiny pozvala všechny na natáčení podcastu na 

téma závislosti dne 29.5.2025. 

Pan ředitel Charity Beroun všechny ještě jednou seznámil s otevřením noclehárny od 1. října 2024, 

noclehárna je otevřena každý den/365 dní v roce. Dále sdělil, že dnes je již zcela zřejmé, že bez 

noclehárny by zimní období bylo pro osoby bez přístřeší velkým problémem. 

Zástupkyně Charity Beroun, vedoucí oblasti sociálních služeb všechny přítomné seznámila s novým 

výdejem potravinové banky. Charita Beroun se stala Partnerem potravinové banky pro zajišťování 

potravinové pomoci na Berounsku a Hořovicku. Potravinová pomoc se vydává 1 x za 14 dnů. Vydávány 

jsou tři balíčky – potraviny, trvanlivé potravy a 1  za měsíc drogérie. Výdejní místa jsou v Berouně u Jiné 

Kávy, v Králově Dvoře u radnice a v Hořovicích na náměstí. Potravinová pomoc byla nastavena tak, aby 

byla vydávána adresně lidem, kteří jsou v kontaktu s nějakým sociálním pracovníkem, který má přehled 

o situaci klienta. V případě, že osoba potřebující potravinovou pomoc není klientem Charity Beroun, 

nahlásí sociální pracovník (jakékoliv organizace), který s ním pracuje, údaje potřebné k výdeji 

potravinové pomoci, zpětně od vedoucí oblasti sociálních služeb Charity Beroun obdrží kódy, na 

základě kterých si v den výdeje klient potravinovou pomoc vyzvedne. Potravinová pomoc je určena pro 

všechny cílové skupiny. V současné době má Charita Beroun zaregistrováno 80 osob, kteří si 

potravinovou pomoc vyzvedávají. 

Na dotaz, jak je nakládáno s potravinovou sbírkou po skončení sbírky pan ředitel Charity Beroun 

odpověděl, že vše co Charita Beroun v rámci sbírky vybere, má možnost si zanechat a rozdat mezi 

potřebné. Není to tedy jako v jiných městech, kde se potravinová sbírka vozí do centrály a poté se pak 

znovu rozváží. 

Dále pan ředitel Charity uvedl, že si zaregistrovali novou  službu – Sociální poradenství, v rámci kterého 

probíhá i poradenství pro osoby s demencí. 

Zástupkyně organizace proFem – všechny seznámila s novou službou pro děti od 10+, jsou to tzv. 

konzultace s dětmi, kteří byly nebo jsou svědci ne oběti domácího násilí, konzultace probíhají 

individuálně se sociálním pracovníkem. V případě potřeby je možno zařadit i dítě mladší 10 let. 

Zástupkyně organizace Člověk v tísni – sdělila, že projekt „LEGO“, který je určen pro školáky do 12 let, 

a který byl prezentován na předcházejících jednáních, je pozastaven. Mají příslib, že v projektu by se 

mělo pokračovat od září 2025. Projet „Reprodukční zdraví“ pokračuje stále. Zástupkyně organizace 

poprosila přítomné, že je velmi důležité obracet se na jejich organizaci již při samotném problému se 

splátkami, než až ve chvíli, kdy se dluh dostane do exekuce. V současné době je spoustu možností, jak 

vyřešit problém se splátkami a předejít tak exekučnímu řízení. 

Na dotaz přítomných zástupce z Centra duševní rehabilitace sdělil, že centrum bohužel neběží na 100% 

výkonu, tak, jak bylo předpokládáno, jelikož mají velké personální problémy. Samy mají pocit, že již 

není moc možností, kde brát personál, což je ovlivněno blízkostí Prahy. Od 6/2025 plánují otevření 

oddělení pro dospívající v režimu 24/7 a od 9/2025 pro adolescenty také v režimu 24/7. Mají nový 

projekt „Návrat do škol“, který je určen pro dospívající, kteří měli přerušené studium. Stacionář je 

věkově od 13+ - 18, ovšem důležitější než věk je zralost pacienta. Oddělení dospívajících, plánován je 

věk od 8 do 25 let, v současné době je největším problémem personál. V CDR začaly probíhat terapie 

pro spánkové poruchy. Pacient, který má zájem o některou z této nabízené péče, vyplní formulář, poté 
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je pozván do indikované ambulance, důležitým kritériem je také, že spolupracuje s ambulantním 

psychiatrem, v praxi však tuto podmínku supluje spolupráce s klinickým psychologem. Pacient také 

nesmí mít žádné kontraindikace jako je vážná porucha příjmu potravy, chování či užívání návykových 

látek. Čekací lhůta pro poskytnutí péče je cca 1 měsíc. Stacionář je zcela hrazen ze zdravotního 

pojištění. 

Koordinátorka komunitního plánování předala informace k plánovaným projektům města Berouna 

„Den Bezpečí“, a „Stipendia pro volnočasové aktivity“. Bližší informace na webových stránkách města 

Berouna. 

Zástupce z krajského úřadu pan Strakula uvedl, že zítra zasedá sociální komise, která bude předkládat 

návrh dotací Radě kraje ohledně Humanitárního fondu. Výsledky rozhodnutí Rady kraje by se mohly 

poskytovatelé dozvědět do cca 1-2 měsíců, takže již v polovině roku by mohly mít finanční prostředky 

k dispozici, jelikož již o těchto finančních prostředcích nemusí rozhodovat zastupitelstvo, jako tomu 

bylo v minulých letech, čímž se lhůta pro vyplacení finančních prostředků zkrátí.  

Pan ředitel Charity k informacím z krajského úřadu doplnil, že v současné době zde připravují pilotní 

projekt, o sociálním fondu, kam by měly přispívat obce finančními prostředky, které se pak dají použít 

pro jejich občany. 

Všichni přítomní se shodli na názoru, že se v současné době preferují terénní pečovatelské služby, 

služby v domácím prostředí, ovšem finance na tyto služby chybí. 

Další příspěvky ani dotazy již nebyly vzneseny, proto koordinátorka komunitního plánování požádala 

organizace o pomoc či radu v případu, který v současné době sociální odbor řeší. Všechny přítomné 

seznámila s problémem a zároveň sdělila, že na odboru se tento problém řeší  cca 2 měsíce, ale bohužel 

zatím žádný pozitivní výsledek. Přítomní zástupci uváděli stejné postupy, které již odbor vykonal nebo 

měli stejné nápady, jakým způsobem postupovat. Koordinátorka proto všechny poprosila, že v případě, 

že by ještě v blízké době někoho napadl nějaký další postup či řešení, ať jí určitě kontaktuje. 

Všichni přítomní se shodli na názoru, že na ORP Beroun chybí doprava pro děti zdravotně postižené, 

které nemohou využívat veřejnou dopravu do základních či středních škol. 

Poté koordinátorka komunitního plánování poděkovala přítomným za účast a ukončila jednání.  

Zapsala:  

Bc. Blanka Kočeová 

Koordinátorka komunitního plánování sociálních služeb města Beroun  

 

Město Beroun       Bc. Blanka Kočeová 

Husovo nám. 68      koordinátor KPSS v Berouně 

266 01  Beroun        osvz29@muberoun.cz 

www.mesto-beroun.cz      tel. 311 654 353, 728 151 938 

http://www.mesto-beroun.cz/

